MATEMATIKA 2, 29.6. 2022.

1. Rije‘éite diferencijalne jednadzbe:
(aj (12 bodova) ¥" — 4y’ + 4y = sin(27),
(b) (8 bodova) ¥ + 2zy = T

ou domenu funkeije

2. (a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirod

flz,y) = arcsin(z® + 9 — 2% 29)
u z = 222 + 2y koja je okomita

+ In(zy).-

(b) : (12 bodova) Nadite tangencijalnu ravninu na ploh

na pravac Y
P29 4

—| =

3. (18 bodova) lzratunajte povrsinu lika omedenog krivuljama 22+ = 22, z? 4+ y? = 4z,

Y= V3ziy= _/3z. Skicirajte lik.
4. (a) (11 bodova) Odredite gradijent polja o(,y,2) = gin?  + yz, a zatim 1 usmjerenu

- - i i
 derivaciju polja ¢ u smjeru vektora §=23i+4j utotki T (Z’ 0, 3).

(b)ll (14 bodova) Izradunajte
: [ 22 ds
Xi

y? = 4y. Skicirajte krivulju.

_ 737+ 32%y) + 42k kroz zatvorenu
6 — /22 + y2. Skicirajte plohu.

- ako je T kruZnica e S

5. (15 bodova) Izracunajte tok vektorskog polja @
plohu koja se sastoji od dijelova ploha z = 22 4+y?iz=

Prvi dio &ine prva tri zadatka. Drugi dio &ne 4.1 5. zadatak.

Za polaganje ispita treba skupiti 50 bodova (od tog barem 30 bodova iz prvog dijela i barem

16 bodova iz drugog dijela).
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